
Бухгалтерський облік 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти необхідних 

теоретичних знань та практичних навичок щодо організації й методики ведення бухгалтерського 

обліку, з використанням автоматизованого програмного продукту, та його вдосконалення з 

урахуванням зарубіжного й вітчизняного досвіду.  

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних аспектів ведення обліку 

активів, капіталу, господарських процесів, результатів діяльності та правових відносин 

(зобов’язань), що виникають при цьому між суб’єктами господарювання. 

Компетентності:  

загальні:  

09. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

спеціальні (фахові): 

07. Здатність визначати вплив функціональних областей маркетингу на результати 

господарської діяльності ринкових суб’єктів. 

15. Здатність застосовувати основи обліку та фінансів, оцінювання результатів діяльності у 

сфері підприємництва.  

16. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в сфері маркетингу з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Програмні результати навчання:  

ПР4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та 

маркетингові показники, обґрунтовувати управлінські рішення на основі використання 

необхідного аналітичного й методичного інструментарію.  

ПР9. Оцінювати ризики провадження маркетингової діяльності, встановлювати рівень 

невизначеності маркетингового середовища при прийнятті управлінських рішень.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Загальна характеристика бухгалтерського обліку, його предмет і метод. 

Поняття господарського обліку та його види. Мета, завдання принципи і функції бухгалтерського 

обліку. Предмет, метод та об’єкт бухгалтерського обліку, їх взаємозв’язок. 

Тема 2. Бухгалтерський баланс. Економічна сутність, зміст та структура бухгалтерського 

балансу. Господарські операції та їх вплив на баланс.  

Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис. Рахунки бухгалтерського 

обліку, їх зміст та будова. Метод подвійного запису. Синтетичні й аналітичні рахунки, їх 

взаємозв’язок. Узагальнення даних поточного бухгалтерського обліку. 

Тема 4. Облік необоротних активів. Визнання, класифікація та оцінка основних засобів. 

Документування, синтетичний та аналітичний облік основних засобів. Облік ремонту та 

поліпшення основних засобів. Облік переоцінки основних засобів. Облік зносу (амортизації) 

основних засобів.  

Тема 5. Облік оборотних активів. Сутність, класифікаційні групи, визнання та оцінка 

виробничих запасів. Документування операцій з руху виробничих запасів. Синтетичний облік 

виробничих запасів. Касові операції: загальний порядок ведення, документування, відображення 

на рахунках обліку. Грошові кошти на рахунках підприємства у банках: загальні засади 

організації безготівкового обігу, документування, відображення на рахунках обліку. Визнання, 

класифікація та оцінка дебіторської заборгованості. Облік поточної дебіторської заборгованості 

за товарними операціями. Облік поточної дебіторської заборгованості за нетоварними 

операціями. 

Тема 6. Облік зобов’язань. Визнання, класифікація та оцінка короткострокових та 

довгострокових зобов’язань. Документування короткострокових та довгострокових зобов’язань. 

Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками. Облік довгострокових кредитів. 

Організація синтетичного і аналітичного обліку розрахунків за виплатами працівникам. Види та 

порядок утримань з оплати праці.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90. 

Кількість кредитів – 3.  

Форма семестрового контролю – залік. 
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